TİCARET VE SANAYİ ODASI BAŞKANLIĞINA
   MUĞLA
6736 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin  Kanun, 19.08 2016 tarihinde 29806 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.
İlgili Kanunun 11. Maddesinin  beşinci fıkrası ; 30/6/2016 tarihi (bu tarih dâhil) itibarıyla, ödenmesi gerektiği hâlde bu Kanunun yayımlandığı tarihe kadar ödenmemiş olan; 18/5/2004 tarihli ve 5174 sayılı Türkiye Odalar veBorsalar Birliği ile Odalar ve Borsalar Kanunu hükümlerine göre üyelerin oda ve borsalara olan aidat, navlun hasılatından alınacak oda payları ve borsa tescil ücreti ile oda ve borsaların Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğine olan aidat borçları asıllarının ödenmemiş kısmının birinci taksiti bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihi takip eden üçüncü ayın sonuna (30/11/2016) kadar,kalanı aylık dönemler hâlinde ve azami toplam altı eşit taksitte ödenmesi hâlinde, bu alacaklara uygulanan faiz, gecikme faizi, gecikme zammı gibi fer’i alacakların tahsilinden vazgeçilir. Denilmektedir.

[bookmark: _GoBack]Bu Kanuna göre 30/06/2016 tarihinden önce tahakkuk eden Oda aidatı asıl borçlarımın bu kanuna göre yeniden hesaplanarak ödeme şeklimin aşağıda işaretlediğim şekilde düzenlenmesini arz eder. Yine anılan madde gereği taksitlerimden herhangi birini öngörülen süre ve şekilde ödemediğim takdirde yapılandırmanın bozularak kalan aidat tutarıma yürürlükteki gecikme zammı oranı üzerinden gecikme zammı işletilmeye devam edeceğini biliyor ve kabul ediyorum.Gereğini rica ederim.
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	Taksitlendirme yapmak istemiyorum. Toplam Ana borcumu en geç 30 Kasım 2016 günü mesai bitimine kadar peşin  olarak ödemek istiyorum.

	 
	Taksitlendirme yapmak istiyorum. Toplam ana borcumun ilk taksitini 30 Kasım 2016 günü mesai bitimine kadar, diğer taksitlerimi beş taksit birer aylık dönemler halinde 31 Aralık 2016-31 Ocak 2017-28 Şubat 2017-31 Mart 2017-30 Nisan 2017 tarihlerinde Oda veznesine veya Odanın Banka hesaplarına ödemek istiyorum.

	 
	Taksitlendirme yapmak istiyorum. Toplam ana borcumu 30 Kasım 2016 tarihine kadar kredi kartıyla  6 eşit taksit halinde ödemek istiyorum.





